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Информация
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Вносител:  Министерски съвет и неговата администрация 

Тип вносител:  Национално 

Промените в ПМС № 85/2007 г. за координация по въпросите на Европейския съюз
имат за цел: - отразяване Решението на Народното събрание за приемане на
структура на Министерския съвет  от 7 ноември  2014 г. (ДВ, бр. 93 от 2014 г.) и
Решението на Народното събрание за избиране на Министерски съвет на Република
България от 7 ноември 2014 г. (ДВ, бр. 93 от 2014 г.); - постигане на засилен
политически ангажимент чрез промяна в състава на Съвета по европейските въпроси
(СЕВ), председателстван от заместник министър-председателя по координация на
европейските политики и институционалните въпроси. Предвижда се министърът на
външните работи да бъде заместник-председател, а членовете на Съвета да са
всички членове на Министерския съвет, като експертният състав остава без промяна;
- възлагане на заместник министър-председателя по координация на европейските
политики и институционалните въпроси да внася в Министерския съвет проектите на
позициите на Република България за заседанията на Европейския съвет;  - във
връзка с предстоящото през втората половина на 2018 г. Българско председателство
на Съвета на ЕС, заместник министър-председателят по координация на
европейските политики и институционалните въпроси се определя за национален
координатор по подготовката на Република България за Председателството. - с
оглед стартиране на подготовката на Република България за поемане на
Председателството на Съвета на ЕС, се създава координационен механизъм в
рамките на вече установения национален механизъм за координация по въпросите
на ЕС. определят се кръгът на лицата, които ще координират подготовката на
Председателството, основните им функции и задачи, както и начинът на организация
на тяхната работа.

https://strategy.bg/bg/public-consultations/1467


Отговорна институция

Отговорна институция

Министерски съвет и неговата администрация 
Адрес: София, бул. “Княз Александър Дондуков ” № 1
Електронна поща: gis@government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Съвет за административната реформа - https://www.strategy.bg/bg/advisory-
boards/203/view

Документи

Пакет основни документи:

Проект на Постановление за изменение и допълнение на ПМС № 85/2007 г. за
координация по въпросите на ЕС - вер. 1.0 | 10.12.2014 
---

Консултационен документ:

---

Справка становища:

---

Коментари

История

Начало на обществената консултация - 09.12.2014

Приключване на консултацията - 23.12.2014

https://strategy.bg/download/834360
https://strategy.bg/download/834360


Справка за получените предложения

Справка или съобщение.


